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BIULETYN INFORMACYJNY  nr 85

INTERGRUPY „MOST”

LISTOPAD 2025 r.

Spotkanie IG „MOST”  odbyło się 6 grudnia 2025 w Bolesławcu.

I. ROZPOCZĘCIE SPOTKANIA.

Spotkanie  poprowadziła  MARTYNA  –  Z-ca  Rzecznika  IG  MOST,  która  przywitała  obecnych 
oraz przedstawiła scenariusz spotkania.

Spotkanie rozpoczęło się wspólnym odmówieniem „Modlitwy o pogodę ducha”. 

II. PRZEMEK i ZBYSZEK – PRZEDSTAWICIELE INTERGRUPY WAŁBRZYSKA

Nasza  Intergrupa  gościła  Przemka  i  Zbyszka  z  Intergrupy  Wałbrzyska.  Przemek  przedstawił 
prezentację  opisującą  czym  jest  Intergrupa  AA,  zasady  jej  działania,  zadania  oraz  służby 
na Intergrupie AA. W oparciu o „Zasady i sugestie pracy i służby Intergrupy AA „Most”” omówił 
zadania  służebnych  naszej  Intergrupy.  Zbyszek  przedstawił  prezentację  dotyczącą 
X JUBILEUSZOWEGO ZLOTU RADOŚCI REGIONU AA DOLNOŚLĄSKI, który odbędzie się w dniach 
21-23   sierpnia  2026  roku  w  Wałbrzychu.  Zaznaczył,  że  Zlot  Radości  to  nie  tylko  mityngi,  
to również inne imprezy organizowane przez trzeźwiejących alkoholików.

III. AUTOPREZENTACJA GRUP.

1)  3L  –  grupa spotyka  się  w  niedziele  w  godzinach  16.00  –  18.00  (z  przerwą)  na  ulicy 
Daszyńskiego 36 w Zgorzelcu. Trzon grupy – 3 osoby. Ostatni mityng jest mityngiem otwartym. 
Grupa pracuje na „Jak to widzi Bill” oraz „Codziennych refleksjach”. 

2) QUO VADIS  – grupa spotyka się w soboty w godzinach 19.00 – 20.30 (z przerwą) na ulicy 
Plac Kościelny 1 w Lubomierzu. Trzon grupy – 8 osób, przychodzi do 15.  Pierwszy mityng jest 
poświęcony Krokom. Co drugi miesiąc mityng spikerski.  Grupa pracuje na „Wielkiej Księdze” 
oraz  „Codziennych  refleksjach”.  Niesie  posłanie  na  terapii  i  detoksie 
w Wojewódzkim Szpitalu dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Bolesławcu.

3)  NIEDZIELA –   grupa spotyka się  w niedziele,   o  godzinach 15.00 –  16.30  (bez  przerwy) 
na ulicy Jana Pawła II 50 d w Bolesławcu. Trzon grupy – 7 osób. Wszystkie mityngi są mityngami  
otwartymi. Pierwszy mityng jest mityngiem spikerskim, w środkowe grupa pracuje na  „Wielkiej 
Księdze”, w ostatni na „Zdrojach”. Niesie posłanie na terapii i detoksie w Wojewódzkim Szpitalu 
dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Bolesławcu.

4) GRYF  –  grupa  spotyka  się  w  piątki,  w  godzinach  19.00  –  20.30  (z  przerwą)  na  ulicy 
Rynek  1  (w  Ratuszu,  wejście  od  postoju  taksówek)  w  Gryfowie.  Trzon  grupy  –  2  osoby,  
przychodzi 8-10. Grupa pracuje na „Wielkiej Księdze” i „Codziennych refleksjach”.



5) GRANICA –  grupa spotyka się w soboty, w godzinach 17.00 – 19.00 (z przerwą) na ulicy  
Traugutta 77b w Zgorzelcu. Trzon grupy – 8 osób. Służby: Mandatariusz , skarbnik, kolporter. 
W  każdą  pierwszą  sobotę  miesiąca  grupa  pracuje  na  kroku  odpowiadającym  danemu 
miesiącowi,  w  każdą  drugą  sobotę  na  tradycji  odpowiadającej  danemu  miesiącowi. 
W pozostałe  soboty prowadzący ma prawo wyboru z  literatury („Jak  to  widzi  Bill”,  „Zdrój”, 
„Wielka  Księga”,  „Codzienne  refleksje”).  Ostatni  mityng  jest  mityngiem  otwartym.  Co  trzy 
miesiące w ostatnią sobotę (miting otwarty)  spikerka.  Niesie posłanie  na Oddział   Leczenia 
Uzależnień w Zakładzie dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Sieniawce.

6) ZIBI - grupa spotyka się w poniedziałki,  o godzinach 19.00 – 21.00 (z przerwą)  na ulicy Jana 
Pawła II 50 d w Bolesławcu. Trzon grupy – 8 osób. Pracuje  na „Dwanaście Kroków i Dwanaście 
Tradycji”.  Niesie  posłanie  na  terapii  i  detoksie   w  Wojewódzkim  Szpitalu  dla  Nerwowo 
i Psychicznie Chorych w Bolesławcu.

7) ODRODZENIE –  grupa spotyka się w niedzielę, w godzinach 16.00 – 17.30 (bez przerwy) 
na  ulicy  1  Maja  60  w  Jeleniej  Górze.  Trzon  grupy  –  5  osób,  przychodzi  około  10.  Służby:  
mandatariusz,  skarbnik,  kolporter.  Grupa pracuje na:  pierwsza niedziela – Krok („Dwanaście 
Kroków i Dwanaście Tradycji”), ostatnia niedziela – Tradycja („Dwanaście Kroków  i Dwanaście 
Tradycji”),  pozostałe  –  teksty  AA wybrane przez prowadzącego.  Niesienie  posłania:   terapia 
w  Wojewódzkim  Szpitalu  dla  Nerwowo  i  Psychicznie  Chorych  w  Bolesławcu,  informacja 
publiczna, sponsorowanie.

8) CASTOR – grupa spotyka się w piątki, w godzinach 18.00 – 19.45 (z krótką przerwą) na ulicy 
Wojska Polskiego 18 w Jeleniej Górze.  Trzon grupy tworzy ok. 8 osób, natomiast w mityngach 
uczestniczy  średnio 10–12  osób.  Tematy  spotkań  opierają  się  głównie  na 12  Krokach, 
12  Tradycjach oraz  literaturze  „Codzienne  Refleksje"  i  „24  godziny".  W  razie  potrzeby 
poruszamy także tematy problemowe.  Miting otwarty odbywa się w ostatni piątek miesiąca. 
Służby grupy:

• Mandatariusz
• Skarbnik
• Kolporter (literatura i broszury zawsze dostępne na stoliku)
• Służba kawowa
Brak rzecznika grupy – brak chętnych.

Uczestniczę także w niesieniu posłania do ośrodka terapeutycznego w Jeleniej Górze. 
Finanse:Środki z kapelusza dzielimy: 60% – Intergrupa, pozostałe 40% – potrzeby grupy 
(literatura, kawa, herbata, przekąski). 
Atmosfera w grupie jest spokojna i dobra. 

9) PROMYK – grupa spotyka się w środy, w godzinach 18.00 - 19.30 (bez przerwy)  w Sobocie 49 
(była szkoła). Trzon grupy – 4 osoby, przychodzi 6-7. Grupa pracuje na tekstach z „Codzienne 
refleksje”. 

10) NOWA DROGA - grupa spotyka się w poniedziałki, w godzinach 17.00 – 19.00 (z przerwą) 
na  ulicy  Cieplicka  69 w  Jeleniej  Górze  -  Szpital  Specjalistyczny  MSWiA  Budynek  "D". 
Trzon grupy – 6 osób. Wszystkie służby na grupie są obsadzone. Grupa pracuje na krokach 
i  tradycjach,  literaturze AA oraz problemach uczestników mityngu. Współpracuje z Poradnią 
Uzależnień.

11) KAMIENNA –  grupa spotyka się w czwartki w godzinach 18.00 – 20.00 (z przerwą) na ulicy 
Kryształowa 53 w Piechowicach. Trzon grupy –12 osób. Grupa pracuje na „Dwanaście Kroków 
i Dwanaście Tradycji”  i „Codziennych refleksjach”. Pierwszy mityng jest mityngiem otwartym. 
Niesie  posłanie  do  Zakładu  Karnego  w  Zarębie  i  na  terapii  w  Wojewódzkim  Szpitalu  dla 
Nerwowo i Psychicznie Chorych w Bolesławcu.



12) BARTEK –  grupa spotyka się w soboty w godzinach 19.00 – 21.00 (z przerwą)  na ulicy 
Jarzębinowej 49 w Bolesławcu. Trzon grupy – 8-10 osób, przychodzi do 20.  Grupa w pierwszą 
sobotę miesiąca pracuje  na Krokach AA,  w ostatnią na Tradycjach AA, w pozostałe  na tekstach 
z  „Wielkiej  Księgi”.  Wszystkie  mityngi  są  zamknięte.  Otwiera  mityng  w  razie  potrzeby. 
Niesie  posłanie  na  terapii  i  detoksie  w  Wojewódzkim  Szpitalu  dla  Nerwowo  i  Psychicznie 
Chorych w Bolesławcu.                                     

13)  DROMADER - grupa spotyka się  w poniedziałki  w godzinach 18.00 – 20.00 (z  przerwą) 
na ulicy  Armii  Krajowej 30  w Lubaniu. Trzon grupy – 6 osób. Grupa pracuje na „Dwanaście 
Kroków i Dwanaście Tradycji”. Ostatni mityng jest otwarty. 

14)  OAZA –  grupa spotyka się w czwartki w godzinach 16.30 – 18.30 (z przerwą) na ulicy 
Baworowo 18 F w Leśnej. Trzon grupy – 10-12 osób. Pracuje na „Dwanaście Kroków i Dwanaście 
Tradycji”.

15)  GROMADKA  –  grupa  spotyka  się  w  czwartki  w  godzinach   18.00  -   na  ulicy 
11 Listopada 21 w Gromadce. Trzon grupy – 2-3 osoby. Grupa pracuje na tekstach z „Codzienne 
refleksje”. 

16) ZWROT -  grupa spotyka się w piątki o godzinie 18.00 na ulicy Jana Pawła II 5 w Lubaniu. 
Trzon grupy – 5 osób, przychodzi 7-8. Grupa pracuje na „Codziennych refleksjach”, „12X12”, 
„Życie   w  trzeźwości”,  „Jak  to  widzi  Bill”.  Ostatni  miting  jest  zamknięty.  Niesie  posłanie 
do Zakładu Karnego w Zarębie.

IV. SPRAWOZDANIE SŁUŻB.

1) RZECZNIK – ASIA - NIEOBECNA

2) ZASTĘPCA RZECZNIKA – MARTYNA

Od  wrześniowego  spotkania  naszej  Intergrupy  brałam  udział  w  następujących 
wydarzeniach:

–  03.10.-05.10.2025-  Ogólnopolskie  Warsztaty  Rzeczników  w  Lewinie  Kłodzkim. 
Należałam  do  zespołu  organizacyjnego  tego  wydarzenia,  więc  mogę  powiedzieć, 
że  była  to  dla  mnie  podwójna  korzyść.  Miałam  okazję  zaczerpnąć  doświadczeń 
zarówno w służbie rzecznika jak i zapoznać się z procesem prawidłowej organizacji 
tego typu przedsięwzięcia. Warsztaty dały mi dużo szerszą perspektywę na pełnioną 
służbę i uzmysłowiły wagę odpowiedzialności, której chciałabym podjąć się zgłaszając 
swoją kandydaturę na najbliższych wyborach naszej intergrupy do służby rzecznika.
–10.10.  -12.10.2025-  Warsztaty  koncepcji  organizowane  przez  naszą  Intergrupę 
we współpracy z Intergrupą Wałbrzyską.
–12.10.2025-Spotkanie  służb  regionu  na  platformie  ZOOM.  Omawiano  minione 
wydarzenia oraz szczegóły zbliżającego się zgromadzenia regionu.
-08.11.2025-  Warsztaty  anonimowości  organizowane  przez  grupę  jest  sposób 
w Głogowie.
-09.11.2025- Spotkanie służb regionu, na których omawiano sprawy bieżące (wszystkie 
informacje na temat tych spotkań są dostępne w sprawozdaniach)
-22.11.2025-  Zgromadzenie  sprawozdawczo-wyborcze  regionu  AA  dolnośląski 
w  Oleśnicy.  Liczne  przybycie  mandatariuszy  oraz  uczestników  naszej  Intergrupy 
udowadnia  poprawę  przepływu  informacji  i  lepszego  współdziałania  w  naszej 
Intergrupie, za co wyrażam ogromną wdzięczność.
-27.11.2025- Spotkanie online reprezentantów Intergrup z delegatami na konferencję 
służb krajowych naszego regionu. Spotkanie dotyczyło pytań do inwentury KSK.
Oprócz  tego  przez  ostatnie  2  miesiące  udało  mi  się  odwiedzić  4  grupy  z  naszej 
Intergrupy-  w  Nowogrodźcu,  Gromadce,  grupę  ‘  Odrodzenie  ‘  w  Jeleniej  Górze 



oraz  ‘Zawsze  Wracaj’  w  Bolesławcu.  Miałam  również  możliwość  nieść  posłanie 
na terapii     w Sieniawce i w Bolesławcu oraz do Monaru w Jeleniej Górze.
Moja  służba zastępcy rzecznika  dobiega końca.  Jestem wdzięczna za  to  jak  wiele 
nauczyłam się podczas jej pełnienia zarówno o Wspólnocie, działaniu naszej Intergrupy 
jak i  o sobie. Jestem wdzięczna za zaufanie jakim obdarzyła mnie Intergrupa Most 
i  wielką radością będzie dla mnie możliwość wyrażenia mojej wdzięczności poprzez 
służbę Rzecznika naszej Intergrupy, do której zamierzam kandydować.
Z pogodą ducha

Zastępca Rzecznika
Martyna

3) SEKRETARZ – PRZEMEK 

Moja służba dobiega końca. Przez prawie dwa lata starałem się najlepiej jak umiałem, służyć 
Intergrupie  jako  Sekretarz/Łącznik  IG  ds.  Internetu.  Dziękuję  wszystkim  za  cierpliwość 
i wyrozumiałość. 

Przemek AA

4) KOLPORTER – KRZYSIEK 

Służba  kolportera  przebiega  normalnie.  We  wtorek  można  nabyć  literaturę  przed  ,  bądź 
w przerwie mitingu. Moja służba w styczniu dobiegnie końca, na szczęście jest osoba chętna do 
jej  objęcia.  Cieszy  fakt  dużego  zainteresowania  literaturą,jak  również  to,  że  służebni  noszą 
literaturę do ZK, AŚ, ośrodków leczenia uzależnień. 

6) KOORDYNATOR DETOKSU I TERAPII – EDEK

7) REPREZENTANT  DO REGIONU – TOMEK - NIEOBECNY

8) ŁĄCZNIK DO ZK ZARĘBA – ADA 

Mitingi odbywają się w każdą środę o godzinie 16:00-17:45. Spotkanie prowadzone są 
przy udziale osób z zewnątrz. Na spotkania przychodzi około 10 osób. Na liście jest ich 
więcej,  ale  nie  wszyscy  uczestniczą  ze  względu  na  wykonywaną  pracę. 
Na  liście  do  niesienia  posłania  mamy  około  11  osób,  z  tego  aktywnych  5  osób. 
W ostatnich dwóch miesiącach, polepszyło się jeśli chodzi o spotkania, w październiku 
tylko 1 spotkanie się nie odbyło, a w listopadzie 2 ze względów organizacyjnych w ZK. 
Przekazaliśmy  dla  służb  ZK  ulotki  informacyjne,  spis  mitingów  z  regionu 
Jeleniogórskiego,  Lubania  i  okolic,  aby  mogli  je  przekazywać  osadzonym, 
którzy  opuszczają  ZK.  Również  została  dostarczona  literatura.  Służby  są  otwarte 
na  współpracę  z  nami.  6  grudnia  dwóch  osadzonych  otrzymało  przepustki 
i uczestniczyli razem z nami w spotkaniu Intergrupy. 

Zachęcam do wspólnego uczestnictwa na spotkaniach w Zakładzie Karnym.
Z pogodą ducha - Ada

9) ŁĄCZNIK DO AŚ  JELENIA GÓRA – DANIEL - NIEOBECNY

10) KOORDYNATOR MONARU W JELENIEJ GÓRZE – LECH

Sprawozdanie  ze  służby  koordynatora  d/s  Monaru  w  Jeleniej  Górze;  spotkania  w 
Poradni  Profilaktyki,  Leczenia  i  Terapii  Uzależnień  "MONAR"  odbywają  się  bez 
zakłóceń w każdą pierwszą środę miesiąca od godziny 8 do ok. 10. Od dwóch miesięcy 
posłania  AA realizowane  są  w  zwiększonej  trzyosobowej  obsadzie.  Urozmaica  to 
przekaz,  daje  większą  możliwość  poruszania  różnych  ważnych  wątków,  przez  co 
uczestnicy terapii  częściej  zauważają podobieństwa.  Posłanie realizują uczestnicy z 
wielu  grup  i  różnych  miejscowości.  Osoby,  które  brały  udział  w  tych  spotkaniach 



uważają  je  za  wartościowe  i  deklarują  ponowne  uczestnictwo.  Intergrupa  Most 
finansuje pakiety ulotek informacyjnych dla słuchaczy terapii,  oraz zapewnia ulotki  i 
wizytówki z informacjami o okolicznych grupach AA. 

11) ŁĄCZNIK IG DS. INFORMACJI PUBLICZNEJ – GRZEGORZ 
- przygotowanie plakatów dwustronnych dla Jeleniej Góry  , 
- przygotowanie wizytówek dla Lubania i okolic, 
- spotkania wstępne w Zgorzelcu i Jeleniej Górze, 
- spotkanie informacyjne w Sądzie Rejonowym, w Jeleniej Górze dla kuratorów społecznych, 
- spotkanie informacyjne Zgorzelec – grupa terapeutyczna, poradnia.  

12) SKARBNIK – SONIA nieobecna

1. WPŁATY:

1) stan kasy początkowy: 

2) datki grup: 

 Granica – 

 Nowa Droga – 

 Dziewięć Sił – 

 Staniszówka – 

 Odrodzenie – 

 Kamienna – 

 Bartek –  + na Zlot Radości 2026,

 Niedziela – 

 Dromader – 

 Gryf – 

 Castor – 

 Oaza –  + na Zlot Radości 2026,

 Zwrot – 

 Quo Vadis – 

 Beniaminek – 

 Gromadka – 

 Zibi – 

3) kapelusz:   (przeznaczony na Zlot Radości 2026),

RAZEM: 

2. WYDATKI: 

1) opłata sali: 

2) Rzeczni - Zgromadzenie Regionu: 

3) Region: 



4) BSK: 

5) Koordynator ZK Zaręba:

6) Koordynator Zgromadzenia Regionu 2026: 

7) Przedstawiciel Zgromadzenia: 

8) Kolporter, pakiety dla Grup (Zdrój + Skrytka), Informacja Publiczna: 

9) Informacja Publiczna – przejazdy + druk ulotek: 

10) pakiet Monar JG: 

11) kawa: 

12) Zlot Radości 2026: 

RAZEM: 

STAN KOŃCOWY: 

V. SPRAWY DOTYCZĄCE IG MOST.

1. Witamy nową grupę w naszej Intergrupie: 3L ze Zgorzelca.

2. W spotkaniu Intergrupy uczestniczyło dwóch osadzonych z ZK w Zarębie. 
Padła sugestia, aby zabrać osadzonych (po wcześniejszym uzyskaniu przez nich przepustek) 
np. na Zlot Radości.

3. LISTA WAKATÓW NA STYCZNIOWYCH WYBORACH:

1) Rzecznik

2) Z-ca Rzecznika

3) Sekretarz

4) Z-ca Sekretarza

5) Kolporter

6) Z-ca Kolportera

7) Reprezentant do Regionu x2

8) Koordynator Informacji Publicznej

9) Z-ca Koordynatora Informacji Publicznej

10) Łącznik do ZK w Zarębie

11)  Z-ca Łącznika do ZK w Zarębie

12) Z-ca Łącznika do AŚ w Jeleniej Górze

13) Skarbnik (Sonia zdała służbę z przyczyn zdrowotnych)

14) Z-ca Kolportera 

Proszę mandatariuszy o podanie na grupach informacji o wakatach i zachęcaniu do podjęcia 
służby  na  Intergrupie.  Kandydat  do  służby  powinien  mieć  rekomendację  z  macierzystej 
GRUPY AA. 



4. Terminy warsztatów w Krzeszowie współorganizowanych przez naszą Intergrupę:

 20-22.02.2026 – KONCEPCJE 10-12 + powtórka  pozostałych,

 9-11.10.2026 – TRADYCJE 1-4,

 6-8.11.2026 – DUCHOWOŚĆ.

5. Terminy warsztatów KROKÓW organizowanych przez IG Wałbrzyską:

 17-19.04.2026

 4-6.09.2026.

6. W terminie 27.02.2026-1.03.2026 odbędą się warsztaty TRZECH LEGATÓW w Krzydlinie.

7. 10 stycznia 2026 roku grupa Bartek będzie obchodziła 37 rocznicę powstania.

8. 30 stycznia 2026 roku grupa Uwierzyliśmy będzie obchodziła 23 rocznicę powstania. 

NASTĘPNE SPOTKANIA INTERGRUPY MOST 

1) 28.12.2025 O GODZINIE 20.00 NA PLATFORMIE ZOOM

2) 31.01.2026 ROKU O GODZINIE 9.00 W BOLESŁAWCU, 
O GODZINIE 8.30 SPOTKANIE SŁUŻEBNYCH IG MOST.

POGODY DUCHA 

WYKAZ SŁUŻEBNYCH INTERGRUPY AA  MOST 
SŁUŻBA IMIĘ TELEFON E-MAIL

RZECZNIK JOANNA - -

Z-CA MARTYNA - -

SEKRETARZ PRZEMEK -

Z-CA - - -

SKARBNIK - - -



Z-CA PIOTREK - -

KOLPORTER KRZYSIEK - -

Z-CA KRZYSZTOF - -

ŁĄCZNIK 
DO ZK ZARĘBA ADA - -

Z-CA 
- - -

ŁĄCZNIK 
DO AŚ J. GÓRA

DANIEL - -

Z-CA - - -

REPREZENTANT 
DO REGIONU

TOMEK - -

REPREZENTANT 
DO REGIONU PIOTREK - -

KOORDYNATOR 
DETOKSU I TERAPII 

w B-cu
EDEK - -

Z-CA DOROTA - -

KOORDYNATOR 
MONARU 

W JELENIEJ GÓRZE
LECH - -

ŁĄCZNIK IG 
DS. INFORMACJI 

PUBLICZNEJ
GRZEGORZ - -

Z-CA - - -

SPIS MITYNGÓW INTERGRUPY AA „MOST”.

MIEJSCOWOŚĆ GRUPA ADRES 
SPOTKANIA

DZIEŃ,
GODZINA

RODZAJ MITYNGU

BOLESŁAWIEC ZIBI
JANA PAWŁA II 

50D
PONIEDZIAŁEK,

GODZ. 19.00
zamknięty, otwarty 

w zależności od potrzeb

BOLESŁAWIEC
ZAWSZE 
WRACAJ

JANA PAWŁA II 
50D

WTOREK,
GODZ. 19.00

wszystkie otwarte

BOLESŁAWIEC KOTWICA
JANA PAWŁA II 

50D
ŚRODA,

GODZ. 19.00
zamknięty, 

pierwszy otwarty



BOLESŁAWIEC TRATWA
JANA PAWŁA II 

50D
CZWARTEK,
GODZ. 19.00

zamknięty, drugi otwarty

BOLESŁAWIEC FUNDAMENT
BOLESŁAWA 

CHROBREGO 6
PIĄTEK

GODZ.19.00
zamknięty, otwarty 

w zależności od potrzeb

BOLESŁAWIEC BARTEK
JARZĘBINOWA 

49
SOBOTA

GODZ. 19.00
zamknięty, otwarty 

w zależności od potrzeb

BOLESŁAWIEC NIEDZIELA
JANA PAWŁA II 

50D
NIEDZIELA
GODZ. 19.00

zamknięty, wszystkie 
otwarte

GROMADKA GROMADKA 11 LISTOPADA 21
CZWARTEK,
GODZ. 18.00

otwarty, zamknięty 
w zależności od potrzeb 

GRYFÓW ŚLĄSKI GRYF RYNEK 1
PIĄTEK

GODZ.19.00
wszystkie otwarte

JELENIA GÓRA NOWA DROGA CIEPLICKA 69
PONIEDZIAŁEK,

GODZ. 17.00
zamknięty, ostatni otwarty

JELENIA GÓRA CASTOR
ALEJA WOJSKA 
POLSKIEGO 18

PIĄTEK
GODZ.18.00

wszystkie otwarte

JELENIA GÓRA ODRODZENIE 1 MAJA 60 
NIEDZIELA
GODZ. 16.00

zamknięty, pierwszy 
otwarty

JELENIA GÓRA NADZIEJA

ARESZT 
ŚLEDCZY
ARTURA 

GROTTGERA 2

PONIEDZIAŁEK
GODZ. 15.30

 

wszystkie zamknięte
WEJŚCIE NA MITYNG 

PO KONTAKCIE 
TELEFONICZNYM 

Z ŁĄCZNIKIEM 
DO AŚ J. GÓRA

INTERGRUPY MOST

LEŚNA OAZA BAWOROWO 18F
CZWARTEK,
GODZ. 16.30

zamknięty, ostatni otwarty

LUBAŃ DROMADER
ARMII 

KRAJOWEJ 30
PONIEDZIAŁEK,

GODZ. 18.00
zamknięty, ostatni otwarty

LUBAŃ ZWROT JANA PAWŁA II 5
PIĄTEK

GODZ.18.00
zamknięty, ostatni 

otwarty

LUBOMIERZ QUO VADIS
PLAC 

KOSCIELNY 1
SOBOTA

GODZ. 19.00
zamknięty, otwarty 

w zależności od potrzeb

LWÓWEK SLĄSKI KSIĄŻĘCA
ALEJA WOJSKA 
POLSKIEGO 25 C

CZWARTEK,
GODZ. 17.30

zamknięty, ostatni otwarty

MIRSK BENIAMINEK
PLAC WOLNOŚCI 

15
ŚRODA,

GODZ. 18.00
 wszystkie otwarte

NOWOGRODZIEC UWIERZYLIŚMY CICHA 4
PIĄTEK

GODZ.19.00
zamknięty, ostatni otwarty

PIECHOWICE KAMIENNA
KRYSZTAŁOWA 

53
CZWARTEK,
GODZ. 18.00

zamknięty, pierwszy 
otwarty

SOBOTA PROMYK SOBOTA 49
ŚRODA,

GODZ. 18.00
zamknięty, ostatni otwarty

STANISZÓW STANISZÓWKA STANISZÓW 59
WTOREK,

GODZ. 18.30
wszystkie otwarte



WLEŃ WDZIĘCZNOŚĆ DWORCOWA 8
PONIEDZIAŁEK,

GODZ. 16.30
zamknięty, ostatni otwarty

WOJCIESZÓW DZIEWIĘĆ SIŁ
BOLESŁAWA 

CHROBREGO 105
CZWARTEK,
GODZ. 18.00

zamknięty, ostatni otwarty

ZGORZELEC ZMIANA EMILII PLATER 9
CZWARTEK,
GODZ. 17.00

zamknięty, ostatni otwarty

ZGORZELEC GRANICA
ROMUALDA 

TRAUGUTTA 77B
SOBOTA

GODZ. 17.00
zamknięty, przedostatni 

otwarty

ZGORZELEC 3L DASZYŃSKIEGO 
36

NIEDZIELA 
GODZ.16.00

zamknięty, ostatni otwarty

ZARĘBA POKORA
ZARĘBA ZK

LEŚNA 4
ŚRODA 

GODZ. 16.00

zamknięty, ostatni otwarty
WEJŚCIE NA MITYNG 

PO KONTAKCIE 
TELEFONICZNYM 

Z ŁĄCZNIKIEM 
DO ZK ZARĘBA

INTERGRUPY MOST


